

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 18/08/2023 | Edição: 158 | Seção: 3 | Página: 50

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano/Campus Senhor do Bonfim

EDITAL DE DE 17 DE AGOSTO DE 2023 RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 153/2023 CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, ÁREA FÍSICA

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 153, de 14 de agosto de 2023, publicado no DOU de 16/08/2023, Seção 3, Página 34, que trata da contratação de Professor Substituto, área Física, Campus Xique-Xique, Processo nº 23806.250798.2023-63, conforme errata a seguir:

- No preâmbulo, Onde se lê: Área Agrimensura, Leia-se: Área Física

O edital na íntegra, bem como todos os outros documentos e informações podem ser encontradas no endereço: <https://concurso.ifbaiano.edu.br/>

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.